

## “有钱”的故事

在妈妈的店里，住着一只萌态十足的小猫咪。它浑身的毛柔软蓬松，像云朵般轻盈。那双湛蓝的眼眸，恰似一汪清澈的湖水，纯净得毫无杂质，仿佛能倒映出世间的所有美好。它通体雪白，宛如冬日里的一团雪球，唯一的特别之处，是尾巴尖上那一抹俏皮的蛋黄，恰似沾了蜂蜜的棉花糖，给它增添了几分灵动与活泼。

这只小可爱是妈妈的好朋友特意送来的。朋友希望妈妈被工作压力笼罩时，它能依偎在旁，给予慰藉；妈妈疲惫不堪时，能通过撸毛放松身心，释放那些积攒的负面情绪。

自从有了这只小猫咪的陪伴，神奇的事情发生了。妈妈脸上的笑容愈发频繁，就像春日里盛开的花朵，灿烂而温暖。店里的生意也如同被施了魔法一般，比以往更加红火忙碌。

我满心欢喜地和妈妈商量，给小猫咪取了个有趣又饱含美好期许的名字——“有钱”。每个星期天便成了我一周中最期待的日子，因为妈妈会带我去店里和“有钱”尽情玩耍。当我轻轻用手触碰它那柔软的小肚子时，它总会惬意地发出呼噜噜的声音，那声音仿佛是在欢快地诉说着它的开心与幸福。我知道，这是猫咪感到无比放松和舒适时才会有的反应，就如同小时候妈妈哄我入睡，轻轻拍打我的后背，让我在温暖与安心之中，渐渐进入甜甜的梦乡。

此刻，“有钱”安静地躺在柔软的地毯上，我温柔地抚摸着它的脊背，指尖感受着它温暖的体温，还有那一下下有力的心跳。恍惚间，我仿佛听见它轻声呢喃：“从今往后，你就是我的全世界啦！”

南通市小海小学二(9)班 黄梓桐  
指导老师 顾颖

## 春天的魔法

春天是一个神奇的魔法师，她轻轻一挥魔法棒，小草就从土里探出头来，好奇地观察着新世界；她对着柳树念起咒语，柳树就抽出嫩绿的枝条，细长的柳枝随风飘动，像是在跳优美的舞蹈；她朝花朵吹了口气，花儿们就都苏醒啦！红的像火，粉的像霞，把大地打扮得漂亮极啦！春天的魔法真奇妙，让世界变得热热闹闹，我们在草地上尽情奔跑，和春天一起欢笑！

南通市小海小学三(6)班 范宇宸  
指导老师 肖晓

## 梦

梦，是绿意盎然的春天。微风柔柔的，阳光暖暖的。脚下的砖石是一片盈盈的青绿色。漫步江南水乡，感受小桥流水人家的静谧。梦，是骄阳似火的夏天。昂头的向日葵，融化的冰激凌，强烈炙热的太阳，冲破梧桐树的叶缝。让我倾听蝉鸣在密叶间的欢歌。梦，是秋高气爽的秋天。金色的麦浪，寂静的秋叶，秋风轻拂，带着丰收的香甜。我漫步其间，沉醉在这秋的盛宴，每一步都带我踏入记忆的岁月。梦，是银装素裹的冬天。寒风呼啸，漫天飞雪。天上的仙人胡乱地把洁白的云彩揉碎。我望着窗边，



静静地看着那雪花一片片。月光轻柔地洒落在床榻之上，白日的纷扰化作缥缈的雾光。我躲进温柔的梦乡，顺着时间的河流，抵达梦中的一年四季。

南通市小海小学五(1)班 袁伊霖  
指导老师 吴晓红

## 颂秋

秋风送爽拂林丘，秋霜染叶韵悠悠。丹枫似火漫天舞，丹桂飘香满径留。硕果盈枝开口笑，金穗摇浪庆丰收。古人多叹秋光冷，我独钟情五彩秋。

南通市小海小学三(1)班 唐骏程  
指导老师 汤曙姝

## 夏日的紫琅湖公园

夏日炎炎，暑气蒸人。南通紫琅湖公园是我消暑纳凉的绝佳去处。踏入公园，仿佛踏入了一个清凉的欢乐天地。

这里的娱乐项目丰富多样，令人目不暇接。大型水上光影秀，将科技与艺术完美融合，如梦如幻；一楼的无边泳池，是夏日里的清凉天堂，让我能尽情畅游，感受水的温柔拥抱；还有刺激的皮划艇、充满浪漫气息的水上沙滩，甚至连可爱的皮卡丘元素也融入其中。每次来到这里，我都沉浸在欢乐之中，若不是爸爸妈妈催促，我真舍不得离开。

来到紫琅湖公园，音乐喷泉是绝对不能错过的盛景。每到周末傍晚，我们一家人总会匆匆吃过晚饭，迫不及待地赶到观光台，静静等待那一场视觉与听觉的盛宴。

当音乐悠悠响起，平静的湖面瞬间被唤醒。水柱伴随着节奏，或激昂跳跃，或轻柔摆动，水花在半空中绽放，宛如繁星洒落人间。五彩的灯光与晶莹的水幕相互交织，将自然与科技巧妙融合，共同演绎出一场令人如痴如醉的光影之舞。我完全被这震撼的表演吸引，眼睛都舍不得眨一下，即便表演结束，心中仍满是回味。

看完喷泉，沿着湖边悠然漫步，微风轻拂脸颊，吹散夏日的燥热，带来丝丝凉意。眼前的夜景美不胜收，灯光闪烁，树影摇曳，让人心旷神怡。

在炎热的夏天，如果你还在为不知去往何处而烦恼，不妨来紫琅湖公园走一走，相信你定会沉醉其中，流连忘返。

南通市小海小学二(9)班 范诗琪  
指导老师 顾颖

## 雪花与暖阳的约定

寒冬悄悄来临，世界变成一片银装，冰凉的风儿吹呀，吹不走心中的阳光。我看那暖阳，轻轻洒在我的脸庞，像妈妈的手抚摸，给我无尽的温暖。树梢上挂满了霜花，大地盖上了棉被，但我不怕这寒冷，因为我有秘密宝藏。天空中那个金黄，是我最爱的小太阳，每天给我力量，让梦在心底飞翔。它藏在书包角落，也躲在朋友笑脸上，更在我小小的心房，发出最亮的光芒。即使寒风吹得猛，心中依旧暖洋洋，因为我知道啊，暖阳永远在身旁。雪花飘落的时候，我们一起唱歌欢畅，感谢寒冬里的暖阳，给我们希望成长。这个世界多么美，充满了爱和幻想，让我们手牵手一起，迎接每一缕晨光。

南通市小海小学二(3)班 郭思森  
指导老师 金云



## 彩绘希望

宁静的乡间小路上，一盏盏小小灯，

那是萤火虫，在和村里的孩子聊希望。群星闪烁的天空中，一双双大眼睛，那是繁星，给要入睡的人们带来期望。鲜嫩翠绿的菜叶上，一群群小珍珠，那是晨露，装饰着每个希望的夜梦。那个黑暗的尽头，充满光明的太阳出现了，一轮红日当空照，多彩的希望填满了我的内心。有希望，就有生长的滋养之源。有希望，就有幸福的资本！

南通市小海小学四(8)班 秦米姐  
指导老师 邹萍



## 我的乐园

每个人都有属于自己的乐园，鸟儿的乐园是天空，鱼儿的乐园是海洋，蛇的乐园是雨林，而我的乐园是外婆家。

在外婆家有一块很大的堆满沙子的空地，每次去外婆家我都会在沙堆里玩很久，我会在沙堆上快乐地奔跑，会和姐姐堆沙堡，还和姐姐打沙仗，那场面特别地激烈，每次都会打得烟雾弥漫，全身灰头土脸，搞笑极了。

在夏天的夜晚，外婆家的庭院里也格外热闹。在那里可以看到许许多多的星星在对我眨着小眼睛，也可以看到许多萤火虫在庭院里忽闪忽闪地翩翩起舞，还能听到一些“小精灵”在欢快地歌唱，时不时传来青蛙的“呱、呱”声，所有的声音集中在一起，组成了一首美妙动听的交响曲。

外婆家还有一处小小的菜园，那是外公精心打理的地方。这里有绿油油的青菜，红彤彤的辣椒，还有我最喜欢的黄瓜，每次我都会忍不住摘一根尝一尝。

这就是我的乐园，一个可以让我尽情玩耍，感受大自然的美好，带给我无穷乐趣的地方。我爱我的乐园。

南通市小海小学四(2)班 陆周洲  
指导老师 陆冰清



## 游乐园狂想曲

哪个孩子的童年，不是游乐园排最先？气球——你在天空中闪耀，我在阳光下牵着你奔跑，小小的心啊，渴望似你随风自由、飘摇！鬼屋——不必惊奇，也无需将我拽离，黑暗中张牙舞爪的只是机器，走出大门，我已战胜胆小的自己！旋转木马——一圈一圈高低起伏，轻快旋转仿佛让世界停住，围栏外满是羡慕，一起为这份快乐欢呼！过山车——挑战极限，就在一次次冲上云霄的瞬间，过山车飞驰，风声亦呼啸，自由的宣言是尖叫！

南通市小海小学二(3)班 吴睿婕  
指导老师 金云



南通市小海小学

组稿老师 陈晓艳